Анализ на решението на задача
ПЛАГИАТСТВО НА КОД 
Забелязваме, че реда на премахване на двойки съседни символи не е важен. При всякакъв ред на премахване от s ще бъдат премахнати няколко последователни сегмента от символи, всеки от които ще бъде с четна дължина. Такъв резултат винаги може да се постигне, като се премахват двойки стоящи един до друг символи последователно отляво надясно.

Също така веднага забелязваме, че ако дължините на s и t имат различна четност, отговорът винаги ще бъде „NO“, защото премахването на два символа запазва четността на дължината на низа.

За да преминем през втората подзадача, достатъчно е да напишем пълно изчерпване. Ще обхождаме символите на низа s последователно и за всеки символ ще разглеждаме възможността дали да го премахнем заедно със следващия или не. Това решение работи с времева сложност O(2|s|), което е достатъчно бързо.

Третата подзадача изисква анализ на низа s. Ако в t има само символи 'a', то всички символи от s, които не са 'a', трябва да бъдат премахнати. Както вече беше споменато, можем да премахваме само четни поредици от последователни символи, затова достатъчно е да се провери дали, като премахнем всички "излишни" символи от низа s, низът t няма да стане твърде къс.
За да получим крайната дължина на низа, след като премахнем всичко ненужно, е достатъчно да намерим всички сегменти от „допълнителни символи“, което може да се направи за O(|s|) време. Нека преминем през низа s, като поддържаме брояч на символите, които не са равни на 'a'. Когато срещнем следващия символ 'a', текущият сегмент е свършил и трябва да запомним стойността на брояча, след което да го нулираме. Сега всеки четен сегмент може да бъде изтрит самостоятелно, а всеки  нечетен -  само чрез хващане на съседния ‘a’.

Трябва също така да се има предвид, че ако низът започва и завършва със символ, различен от 'a', всички сегменти са нечетни, и между тях стои по един символ 'a'.  Тогава по  принцип не е възможно да се премахнат всички тези сегменти.
В четвъртата подзадача не е необходим подробен анализ на низа s. Ако е гарантирано, че ∣s∣=∣t∣+2, то трябва да премахнем точно два символа от s. Може да намерим всички позиции за премахване на символи, след което да сравним дължината на получения низ с дължината на t. Такова решение работи с времева сложност O(|s| 2 ).

Пълното решение се основава само на идеята за премахване на символи отляво надясно. Нека разгледаме първите символи на s и t. Ако те съвпадат, няма нужда да премахваме първия символ от s. Да докажем това: нека в правилния отговор всъщност s1 се премахва заедно със s2 и, вероятно, следващите символи, и на първо място стои si. Тогава i е нечетно, защото са премахнати четен брой символи. Но тогава всъщност могат да се премахнат всички символи от s2 до si включително, и низът би останал непроменен, тъй като s1 = t1 = si.

Остава само жадно да премахнем всички символи, които не съвпадат със съответния символ от t. Ще преминаваме по низa s и, когато срещнем si ≠ ti, ще премахваме si заедно с si+1. Наистина, доказахме, че ако si = ti, то може да го оставим на място. Докато, очевидно, ако si ≠ ti, а всички предишни символи съвпадат, si ще трябва да се премахне.
За пълното решение трябва да се реализира описаната по-горе идея без явно премахване на символи. Премахването на символи от средата на низа може да се извършва само за време, пропорционално на дължината му. За да постигнем време O(|s|), трябва да поддържаме указател към следващия неизтрит символ от s. Ако той сочи към символ, равен на ti, преминаваме към следващия. В противен случай „премахваме“ два символа от s, т.е. просто преместваме указателя с две позиции напред. Ако указателят достигне до края на s, преди да се намери съвпадение с цялото t, отговорът е „NO“, иначе (в случай, че |s| mod 2 = |t| mod 2) — „YES“.
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В примере 1, из строки ss = "aabbcc" можно получить строку tt = "abc", удаляя пары символов "aa", "bb" и "cc".

В примере 2, из строки ss = "aabbc" нельзя получить строку tt = "abc", так как удаление пары символов "aa" и "bb" оставляет "c", но удалить одну "c" нельзя.
